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3BepeK 0 06/IMKy — HeuTo
cpeaHee mexay 6enkoun mn
MbILWbIO, C KPYr/1biIMU YLWKaMM,
60NbLIMMM FTa3aMU, NYLWWNCTbIM
XBOCTOM. B nnecax, roe oH XXUBET,
J1IeTOM KTO-TO NOCBUCTbIBAaET,
BOPUYMT. TaK NnepekK/InKarTCA 3TH
3Bepbku. Ha3zoBM 3TOro 3BepbkKa.

4:2+6+2 w...p...Ka

CYpPOK - 5 CYPOK — e, a

coHAa - 10 COHSl — U, O

6apcyk - 4 6apcyk — e, 0
LWIMpoKa

w w



UTO 3a 3Bepb BCE J1eTOo ecT,
poeT, poeT M ecT. EcT TpaBy Ao
1,5Kr B oeHb, ryceHul, XXyKoOB,
ynutok. Poet HOpy AO 7M rny-
6MHOMN, @ HA NOBEPXHOCTU Bbl-
pacTaloT 3eMJisiHble XO0JIMbl A0
18 M B nonepeyHnkKe, BbiICOTOM

OKOoJ10 1M?
2*%4-5+6

XOMSAK -11
CYpoK - 9
CoHs - 13

M...J1...AeeT
XOMSIK — a, a
CYpPOK — O, O
COHfl — a, O
Monoaeer



NMpo 3Tux nTvu xXoauna nereHaa,
YTO OHM 3apbIBalOTCA B U1 BOAO-
€MOB M BnagaloT B crnsuky. Ha
CaMOM fesie OHM 3MMYIOT B fane-
ko Adppuke. BecHOi Bo3BpaLla-
IOTCS1 K CBOMM NpPOLUIOrogHMM
rHésgaMm. Kakasa sto ntuua?

6:2-3+8 3...J1...TOU
JlacTouyka — 8 o, O
CUMHMLUa - 4 a, a
rpay — 5 a, O

30J10TOM




Kak 30ByT KOMapa-BeJIMKaHa,
KOTOpPbI BUAOM yCTpaluaer,
HO KPOBM He NbeT n coBep-
LUEeHHO 6e3BpeaHbIN.
Cnacascb OT Bparos, kKoMmap
ocTaBJZiIsieT HOorm, noao6Ho
TOMY, KakK sijepuua otébpachoi-
BaeT XBOCT. HazoBu KkoMapa.

2*5-8+6 X...J1...Aa
MansspunHbIn -9 a, a

KoMmap-nuckyH - 4 o, a
AonroHo)>xka — 8 o, O

xoaoana
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3TO pacteHue nrburt, 4uTobbl ero
6Mnn n KONOTUNAN, TONAJIN NO HEMY,
Kycanun. TonuyyT ero canoramm, Ko-
TaMu, lanaMum — C rpsasblo CMelluBa
0T, XX NMPOXXUIJIKUN Ha JINCTbAX XPYC
THAT, @ OHO TOJIbKO pagyeTca. 3HaeT,
4yTO pa3beryrca Ha 4y>XMUX HOrax Ha
BCe YyeTbipe CTOPOHbI ero 6e3Horue
ceMeHa. Ha3oBu 3TO pacTeHue.

3*3+1-8 6lllplllna S l\,_(
NMoaoOpOXKHUK — 2 o, O . %) Y2
: ‘Q“W b it
3eMnaHuka - 10 a. A N S
MaTb-u-Mayexa — 8 o, a S

6opopna



9TO pacTeHue Kaxaom 6poasiuen
cobake papo. la>xe nuc, measeanen
M BOJIKOB He 6outca. OHM gepyT ero
KJIbIKaMWU, KOITAMU PBYT, pacTeHue
3a HUX LerniseTcs — paccraTtbcCs

C HUM He MoXKeT. YTOo 2710 3a

pacTteHue?
8*1+2-9 A...p...rov
Mokpuvua - 3 o, a
Monoauno - 2 a, o
PenenHuk - 1 o, O

AOpPOrom




[eTéHbIWMN 3TOro >KXUBOTHOIO
ellé cnenblie, a y)xe ymerrT
3almuaTbCAa OT Bparos.

KTOo 3T10?
1*7+3-10 ..Ja...8a
KpoT — 1 a, a
ex -0 o, O
BOJIK — 2 o, a

rojioea




fopunna =o
4

o )
Kakas o6e3bsdHa camas
KpynHaa?
MapTbiwka — 31 WUrpyHka — 34
[opunna - 28

OpaHryTaHr — 26
16*¥6:8*%7:3
Fopunnbl obutatoT a Adpuke.
OHW XNUBYT CEMbSMU N KOYUYHIOT C
MeCTa Ha MeCTO B NOMCKaX MULLMN.
OnvHa Tena ropunnbl — 2M,
lWwnpuHa naed — 80cM. DTO MUPO-
nobuebie XnBoTHble. OHN HU Ha
KOro He HamaaarT, Mexay coboun
CCOpPATCH pefKo M BO BCEM Mnoaumn-
HAOTCS U NMoApa)katoT BOXaAKY.




Kakoe >xuBoTHOe camoe b6bicTpoe?

Jlocb-58 3asu-73 Turp-86
lenapa-79

Bblbepute U3 nepBon CTpoukn Tabnnubl
Hanbosbllee YNCno; U3 BTOPON — HAUMEHb-
lee; U3 TpeTben — MeHbLLEE.

CyMMa 3TUX TPEX umncesi NOMOXKeT BaM
BblbpaTb OTBET.

38+13+29=79

Y renapaa A/IMHHbIE, CUNIbHbIE HOTN,
OXOoTUTCSA TONLKO Ha aHTunon. 'enapg
ObICTPO NPUBLIKAET K YesloBeKY, CTAHOBUTCS
Py4HbIM. [T03TOMY NpupydaTb ero cranau
AaBHO ANng oxoTbl. OX0Ta c renapaom
pacnpocTpaHeHa B Hanu.
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